

Госавтоинспекция проводит профилактическое мероприятие «Безопасный самокат»

В целях профилактики дорожно-транспортного травматизма, привития несовершеннолетним навыков безопасного поведения на дорогах Госавтоинспекция Тальменского района **3 июня 2025 года** проведет мероприятие по проверке пользователей СИМ «Безопасный самокат».

Аварии на дороге с несовершеннолетними водителями велосипедов, пользователями СИМ, то есть средств индивидуальной мобильности, чаще всего происходят во вине самих юных водителей. В основном это нарушения, когда родители разрешают своим детям, не достигшим возраста 14 лет, кататься по дороге, что запрещено Правилами дорожного движения Российской Федерации.

При управлении даже велосипедом или СИМ: самокат, роликовые коньки, скейтборд, сигвей, гироскутер, ребенок должен знать ПДД РФ, а самое главное обладать навыками безопасного поведения, и в случае опасной ситуации предпринять все меры, чтобы не попасть в дорожную аварию. Зачастую ребенок на велосипеде и СИМ игнорирует правила пересечения проезжей части, вместо того, чтобы спешиться, и вести велосипед за руль, велосипедист или ребенок на самокате проезжает через «пешеходный переход» на велосипеде.

Транспорта на дорогах с каждым годом становится все больше, иногда и взрослым участникам дорожного движения трудно ориентироваться в дорожной обстановке, чего и говорить о детях, которые в силу своей непринужденности не задумываются об опасностях, подстерегающих в буквальном смысле слова на каждом углу.

Именно родители должны научить ребенка-велосипедиста и пользователя средств индивидуальной мобильности умению безопасно ориентироваться в дорожных условиях, а педагоги и сотрудники Госавтоинспекции предпринимают меры профилактики.